

莫让文化课拦住艺考升学路

我省艺考已接近尾声,艺考生的文化课复习随即被排上日程。对于他们而言,高考的复习仅剩不到4个月的时间了。而在往年的招考录取过程中,都有大量的艺考生专业课通过后,却因为文化课成绩不过关而与大学失之交臂。据统计,每年约有70%的艺考生倒在文化课上,文化课失利已成为绝大多数艺考生无法进入心仪大学真正的“拦路虎”!

本报记者 陆鹏

>>调整和端正心态 专心“学文化”

进入2月底,艺术生的专业课考试大多数已基本结束了。在高考前这4个月里,正是艺考生全力补习文化课的大好时机。2014年国家教育部对艺术类高考文化课的新规增加了考生的难度,这个时候艺术生最重要的是尽量避免陷入学习的误区,在有限时间里,根据自身情况,努力巩固基础知识,加强文化课学习。艺术生对待文化课复习

普遍存在两大误区:一是认为至少能拿到两个以上的专业合格证,专业考得不错,文化课稍努力一下,就可以考上本科;二是认为文化基础底子薄,在不到半年的时间里很难补上去。前者的轻视思想千万要不得。艺术生的专业学习需要花费大量的时间,难免造成文化课底子普遍薄弱的现象,所以要有针对性地进行补习辅导。艺术生落榜大多是因为文

化课没过关而与理想学校失之交臂,所以艺术生一旦考完专业课,就应该全身投入去学习文化课,切勿因盲目自信专业课而留下遗憾。至于后者,考生在这段时间一定要克服焦虑心态,树立起自信心。相信自己的潜能,在心理上战胜文化课考试。要知道文化课成绩薄弱的不是你一人,其他艺考生都会面临这一问题,大家处在同一起跑线上,也就没什么可怕的了。

>>突出重点,分清主次,有所取舍

大多数艺考生在文化课冲刺上最容易犯的错误是想把所有知识都吃透,这是不可能的。无论从全局还是从单科来讲,都不可能面面俱到,没时间也没精力。所以,要制定适合自己的复习计划,争取把以前用于准备专业课考试的时间补回来。在复习时,不能照搬同一模式,应根据需要设定复习计

划。成绩偏下的学生要把复习重点定在基础题部分;成绩中等的学生除打好基础外,要多关注中档题和部分综合题;准备冲刺名校的考生,则应更多关注中档题和综合题的强化训练。如有一科拉后腿,总分就会被落下。所以,要明白哪科哪些内容能在较短时间内得到提高,如语文应主攻作文和

一些记忆性知识,数学要多研究例题,英语主抓听力、阅读和作文。另外,由于文综、理综成绩占比例大,应多花些精力。在备考中一定要突出重点,分清主次,有所取舍。要对自己的强项,提分空间大的科目多安排一些时间。对弱项或零基础的科目可少安排时间,做到会的不错,偏的放弃,大胆取舍。

>>选择适合的能快速提成绩的辅导书籍

文化课是最后一关也是决定命运的一关,因此对艺考生来说至关重要。一些艺考生考完专业后回原校学习,有些则选择报班。对此,专家表示,回原校要看一下是插班还是单独列班,普通文理学生现在正在进行二轮三轮的复习,插班可能跟不上,单独列班还可以。

如果想出来报班,选学校要慎重。如何选择适合的又能真正快速提升文化课成绩的辅导学校?家长和学生可参考以下几点:必须正规合法;必须有多年辅导艺术生的经验;教师配备必须有多年送考经验,要有爱心和耐心;学习氛围一定要浓;有一套完整的辅

导体系;口碑和信誉要好。教育专家指出,新规出台,教师、考生、家长一定要端正心态,化压力为动力,以积极态度全面提升文化课成绩。

资讯

“情牵福娃,爱心传递”

寒假期间,山师附小2012级1班暨蒲公英公益平台山师附小小分队的同学们在家长的带领下,来到济南市儿童福利院,为福利院的孩子们送去了新年祝福。同学们用自己的压

岁钱为福利院的孩子们购买了尿不湿,点心和糖果,奉献出了自己的爱心。

活动结束后,同学们和家长们一致表示,将与福利院一起商洽长期爱心互助模式,同学们可以

定期来福利院看望他们,与他们结成朋友,一起成长。通过此项活动,同学们在奉献爱心、热心公益的同时,不断培养他们的社会责任感,将来做一名对社会、对他人有用的人。

金色童年 PPA美国职业摄影师协会认证 国际著名摄影机构



泉城小明星

姓名:周琳乔

满月宝宝免费上门拍四张,二环内免收上门费
百天宝宝凭出生证明定套系免费四张入册
咨询电话:67886998

照片刊登启事

泉城小明星上报栏目,展现孩子童真的笑颜,表达父母的祝福与期望,同时具有纪念意义。本栏目由金色童年独家推出,具体刊登事宜请与金色童年策划部联系。

加拿大投资移民遭清退 美国成首选

据加拿大主流媒体《环球邮报》报道,加拿大保守党政府在即将公布的2014年预算案中,将终结实施差不多90年的联邦投资移民计划,原因是投资移民未给加拿大带来预期经济收益,纳税远低于其它经济类别移民。此次清退计划涉及6.6万项权益,其中中国投资人占到了七成以上,幸运的是,魁北克省以及各省省提名投资移民项目并不在清退之列。

然而,各省投资移民政策协调问题,必将演化出不同模式和要求的移民项目。在所有省份中,魁北克省由于特殊的政治地位,最有可能保持现有的被动投资模式,但极有可能会进一步提高对申请人的资产要求。安大略省和美国哥伦比亚省两大经济强省,已开始考虑主动投资移民项目,预计不会进行大的调整,反而联邦移民局可能借鉴他们的相关经验,以推行联邦移民计划中的创业移民项目。其它大多数省,由于对于新移民吸引力有限,其政策将向“高资产”、“高适应性”和“主动投资”方向发展。同时由于联邦投资移民政策还将进

模式定将逐步向美国EB-5投资移民模式靠拢,要求申请人进行主动投资。鉴于目前加拿大主动投资申请人数量较少,主动投资移民项目风险控制在相当长时间段内还达不到美国EB-5投资移民风险的控制水平。

在同等投资风险的情况下,由于美国的国际地位及教育资源的巨大优势,必将吸引更多投资移民申请人转向移民美国,这样的转变极有可能加速美国EB-5投资移民政策进行大规模调整步伐,因为目前美国EB-5投资移民配额为1万个签证指标/年,如申请人数量急剧膨胀,美国EB-5投资移民量有可能在2014年启动清退,投资金额也可随大量上涨。

百变教育培训学校 专注于语文辅导 济南市工商部门广告注册编号: [鲁]登广字(2014)0188号

小学生家长、初中生家长请注意 百变作文、百变阅读周末免费培训

百变作文系列由北京师范大学推出,中国教育学会、北大、北师大专业教师联合向全国中小学生推荐。
百变作文+阅读 短时间内大幅提高中小学生语文水平
1.小学百变作文+阅读,全面提升学生作文、阅读、想象及口语表达能力
2.小升初百变作文+阅读,备战小升初语文考试
3.初中百变作文+阅读,短时间内大幅提高语文水平
4.中考百变作文+阅读,精准应对中考语文
百变作文小升初作文课本轻松应对近年来济南小升初作文考题
百变作文中考及高考作文课本轻松应对近年来中考及高考作文考题
中考及高考阅读模板轻松应对中考及高考阅读
为了让更多家长和学生在百变作文及阅读的精英,特于周末推出9学时免费个性化培训活动,专业教师分析学生作文薄弱点,并现场培训,学生收获很大,家长现场观摩。中小學生均可参加,名额有限,敬请预约。

报名电话:小学:82620179 初高中:82621168 网站:www.jbbae.org
报名地址:历山路197号2楼西211室(历山路陕西对过) 百变教育

加投资移民遭清退 美国成首选
亨瑞移民留学
投资50万美元 全家拿美国绿卡 多个精品项目供选择
移民让出国留学不花钱
☆☆☆ 办理欧洲、中美洲多国移民 ☆☆☆
葡萄牙 西班牙 希腊 ☆ 欧洲最低**25万欧元**购房获绿卡
英国 匈牙利 塞浦路斯等 ☆ 一人申请全家移民 安享欧盟教育、医疗等福利
☆ 安提瓜捐款25万美元,三个月拿护照
咨询电话: 0531-81612999 www.visa800.com
办公地点: 济南市南门大街2号银座泉城大酒店B0301室